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Informations matérielles H410S et H610S

Installer des nœuds de stockage de la série H

Avant de commencer la mise en service de votre système de stockage 100 % flash, vous
devez installer et configurer correctement les nœuds de stockage.

Voir le"affiche" pour une représentation visuelle des instructions.

• Diagrammes de flux de travail

• Préparer l’installation

• Installer les rails

• Installer et câbler les nœuds

• Configurer les nœuds

• Créer un cluster

Diagrammes de flux de travail

Les diagrammes de flux de travail présentés ici offrent une vue d’ensemble des étapes d’installation. Les
étapes varient légèrement selon le modèle de la série H.

H410S
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H610S
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Les termes « nœud » et « châssis » sont utilisés de manière interchangeable dans le cas du
H610S, car le nœud et le châssis ne sont pas des composants séparés, contrairement au cas
d’un châssis 2U à quatre nœuds.
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Préparer l’installation

Avant l’installation, veuillez inventorier le matériel qui vous a été expédié et contacter le support NetApp si des
éléments sont manquants.

Assurez-vous de disposer des éléments suivants sur votre lieu d’installation :

• Espace rack pour le système.

Type de nœud espace rack

Nœuds H410S Deux unités de rack (2U)

Nœuds H610S Une unité de rack (1U)

• Câbles ou émetteurs-récepteurs à connexion directe SFP28/SFP+

• Câbles CAT5e ou supérieurs avec connecteur RJ45

• Un commutateur clavier, vidéo, souris (KVM) pour configurer votre système

• Clé USB (en option)

Le matériel qui vous sera expédié dépend de votre commande. Une nouvelle commande de 2U
à quatre nœuds comprend le châssis, le panneau avant, le kit de rails coulissants, les disques,
les nœuds de stockage et les câbles d’alimentation (deux par châssis). Si vous commandez des
nœuds de stockage H610S, les disques sont livrés installés dans le châssis.

Lors de l’installation du matériel, veillez à retirer tous les matériaux d’emballage et les films
protecteurs de l’appareil. Cela empêchera les nœuds de surchauffer et de s’arrêter.

Installer les rails

La commande de matériel qui vous a été expédiée comprend un ensemble de rails de guidage. Vous aurez
besoin d’un tournevis pour terminer l’installation du rail. Les étapes d’installation varient légèrement selon le
modèle de nœud.

Installez les fixations du bas vers le haut du rack pour empêcher l’équipement de basculer. Si
votre rack comprend des dispositifs de stabilisation, installez-les avant d’installer le matériel.

• H410S

• H610S

H410S

Les nœuds H410S sont installés dans un châssis H-Series 2U à quatre nœuds, livré avec deux jeux
d’adaptateurs. Si vous souhaitez installer le châssis dans un rack avec des trous ronds, utilisez les
adaptateurs appropriés pour un rack avec des trous ronds. Les rails pour les nœuds H410S s’adaptent à un
rack d’une profondeur comprise entre 29 et 33,5 pouces. Lorsque le rail est complètement rétracté, il mesure
28 pouces de long, et les sections avant et arrière du rail sont maintenues ensemble par une seule vis.

Si vous installez le châssis sur un rail entièrement contracté, les sections avant et arrière du rail
risquent de se séparer.
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Étapes

1. Alignez l’avant du rail avec les trous du montant avant du porte-bagages.

2. Enfoncez les crochets situés à l’avant du rail dans les trous du montant avant du support, puis abaissez-
les jusqu’à ce que les chevilles à ressort s’enclenchent dans les trous du support.

3. Fixez le rail au support à l’aide de vis. Voici une illustration du rail gauche fixé à l’avant du rack :

4. Prolongez la partie arrière du rail jusqu’au montant arrière du porte-bagages.

5. Alignez les crochets situés à l’arrière du rail avec les trous correspondants du poteau arrière, en veillant à
ce que l’avant et l’arrière du rail soient au même niveau.

6. Fixez l’arrière du rail sur le support et fixez-le à l’aide de vis.

7. Répétez toutes les étapes ci-dessus pour l’autre côté du support.

H610S

Voici une illustration pour l’installation des rails d’un nœud de stockage H610S :

5



Le H610S possède des rails gauche et droit. Positionnez le trou de vis vers le bas afin que la vis
moletée H610S puisse fixer le châssis au rail.

Installer et câbler les nœuds

Vous installez le nœud de stockage H410S dans un châssis 2U à quatre nœuds. Pour le H610S, installez le
châssis/nœud directement sur les rails du rack.

Retirez tous les matériaux d’emballage et le papier d’emballage de l’appareil. Cela empêche les
nœuds de surchauffer et de s’arrêter.

• H410S

• H610S

H410S

Étapes

1. Installez les nœuds H410S dans le châssis. Voici un exemple de vue arrière d’un châssis avec quatre
nœuds installés :
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Faites preuve de prudence lors du levage et de l’installation des pièces dans le rack. Un
châssis vide de deux unités de rack (2U) à quatre nœuds pèse 54,45 lb (24,7 kg) et un
nœud pèse 8,0 lb (3,6 kg).

2. Installez les disques.

3. Câblez les nœuds.

Si les orifices de ventilation situés à l’arrière du châssis sont obstrués par des câbles ou des
étiquettes, cela peut entraîner une défaillance prématurée des composants due à une
surchauffe.

◦ Connectez deux câbles CAT5e ou supérieurs aux ports A et B pour la connectivité de gestion.

◦ Connectez deux câbles ou émetteurs-récepteurs SFP28/SFP+ aux ports C et D pour la connectivité de
stockage.

◦ (Optionnel, recommandé) connectez un câble CAT5e au port IPMI pour la connectivité de gestion hors
bande.

4. Raccordez les cordons d’alimentation aux deux blocs d’alimentation par châssis et branchez-les sur une
prise de courant ou un PDU 240 V.

5. Mise sous tension des nœuds.

Le démarrage du nœud prend environ six minutes.
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H610S

Étapes

1. Installez le châssis H610S. Voici une illustration pour l’installation du nœud/châssis dans le rack :

Faites preuve de prudence lors du levage et de l’installation des pièces dans le rack. Un
châssis H610S pèse 40,5 lb (18,4 kg).

2. Câblez les nœuds.

Si les orifices de ventilation situés à l’arrière du châssis sont obstrués par des câbles ou des
étiquettes, cela peut entraîner une défaillance prématurée des composants due à une
surchauffe.

◦ Connectez le nœud à un réseau 10/25GbE à l’aide de deux câbles SFP28 ou SFP+.

◦ Connectez le nœud à un réseau 1GbE à l’aide de deux connecteurs RJ45.
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◦ Connectez le nœud à un réseau 1GbE à l’aide d’un connecteur RJ-45 dans le port IPMI.

◦ Connectez les deux câbles d’alimentation au nœud.

3. Mise sous tension des nœuds.

Le démarrage du nœud prend environ cinq minutes et trente secondes.

Configurer les nœuds

Une fois le matériel installé et câblé, vous êtes prêt à configurer votre nouvelle ressource de stockage.

Étapes

1. Connectez un clavier et un moniteur au nœud.

2. Dans l’interface utilisateur du terminal (TUI) qui s’affiche, configurez les paramètres réseau et de cluster du
nœud en utilisant la navigation à l’écran.

Vous devriez obtenir l’adresse IP du nœud auprès de l’interface utilisateur technologique
(TUI). Vous en aurez besoin lorsque vous ajouterez le nœud à un cluster. Une fois les
paramètres enregistrés, le nœud est en attente et peut être ajouté à un cluster. Voir <insérer
le lien vers la section Configuration>.

3. Configurez la gestion hors bande à l’aide du contrôleur de gestion de la carte mère (BMC). Ces étapes
s’appliquent uniquement aux nœuds H610S.

a. Utilisez un navigateur Web et accédez à l’adresse IP par défaut du BMC : 192.168.0.120

b. Connectez-vous en utilisant root comme nom d’utilisateur et calvin comme mot de passe.

c. Depuis l’écran de gestion du nœud, accédez à Paramètres > Paramètres réseau et configurez les
paramètres réseau du port de gestion hors bande.

Voir "cet article de la base de connaissances (connexion requise)" .

Créer un cluster

Après avoir ajouté le nœud de stockage à votre installation et configuré la nouvelle ressource de stockage,
vous êtes prêt à créer un nouveau cluster de stockage.

Étapes

1. Depuis un client situé sur le même réseau que le nœud nouvellement configuré, accédez à l’interface
utilisateur du logiciel NetApp Element en saisissant l’adresse IP du nœud.

2. Saisissez les informations requises dans la fenêtre Créer un nouveau cluster. Voir le"Aperçu de la
configuration" pour plus d’informations.
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Trouver plus d’informations

• "Documentation logicielle SolidFire et Element"

• "Documentation relative aux versions antérieures des produits NetApp SolidFire et Element"

Remplacer un nœud H410S

Vous devez remplacer un nœud de stockage en cas de panne du processeur, de
problème de carte Radian, d’autres problèmes de carte mère ou s’il ne s’allume pas. Ces
instructions s’appliquent aux nœuds de stockage H410S.

Les alarmes de l’interface utilisateur du logiciel NetApp Element vous avertissent en cas de défaillance d’un
nœud de stockage. Vous devez utiliser l’interface utilisateur Element pour obtenir le numéro de série (étiquette
de service) du nœud défaillant. Vous avez besoin de ces informations pour localiser le nœud défaillant dans le
cluster.

Voici l’arrière d’un châssis à deux unités de rack (2U) et quatre nœuds de stockage :

Voici la vue de face d’un châssis à quatre nœuds avec des nœuds H410S, montrant les baies correspondant à
chaque nœud :

Ce dont vous aurez besoin

• Vous avez vérifié que votre nœud de stockage est défectueux et doit être remplacé.

• Vous avez obtenu un nœud de stockage de remplacement.

• Vous avez un bracelet antistatique (ESD) ou vous avez pris d’autres protections antistatiques.

• Vous avez étiqueté chaque câble connecté au nœud de stockage.

Voici un aperçu général des étapes :
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• Préparez-vous à remplacer le nœud

• Remplacez le nœud dans le châssis

• Ajouter le nœud au cluster

Préparez-vous à remplacer le nœud

Vous devez supprimer correctement le nœud de stockage défectueux du cluster dans l’interface utilisateur du
logiciel NetApp Element avant d’installer le nœud de remplacement. Vous pouvez le faire sans provoquer
d’interruption de service. Vous devez obtenir le numéro de série du nœud de stockage défectueux à partir de
l’interface utilisateur Element et le faire correspondre au numéro de série figurant sur l’étiquette à l’arrière du
nœud.

Étapes

1. Dans l’interface utilisateur d’Element, sélectionnez Cluster > Disques.

2. Retirez les disques du nœud en utilisant l’une des méthodes suivantes :

Option Étapes

Pour retirer des disques individuels a. Cliquez sur Actions pour le lecteur que vous
souhaitez supprimer.

b. Cliquez sur Supprimer.

Pour retirer plusieurs disques a. Sélectionnez tous les disques que vous
souhaitez supprimer, puis cliquez sur Actions
groupées.

b. Cliquez sur Supprimer.

3. Sélectionnez Cluster > Nœuds.

4. Notez le numéro de série (étiquette de service) du nœud défectueux. Vous devez le faire correspondre au
numéro de série figurant sur l’étiquette à l’arrière du nœud.

5. Après avoir noté le numéro de série, retirez le nœud du cluster comme suit :

a. Sélectionnez le bouton Actions pour le nœud que vous souhaitez supprimer.

b. Sélectionnez Supprimer.

Remplacez le nœud dans le châssis

Après avoir retiré le nœud défectueux du cluster à l’aide de l’interface utilisateur du logiciel NetApp Element ,
vous êtes prêt à retirer physiquement le nœud du châssis. Vous devez installer le nœud de remplacement
dans le même emplacement du châssis que celui d’où vous avez retiré le nœud défectueux.

Étapes

1. Portez une protection antistatique avant de continuer.

2. Déballez le nouveau nœud de stockage et placez-le sur une surface plane près du châssis.

Conservez l’emballage pour le moment où vous renverrez le nœud défectueux à NetApp.

3. Étiquetez chaque câble inséré à l’arrière du nœud de stockage que vous souhaitez retirer.
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Après avoir installé le nouveau nœud de stockage, vous devez insérer les câbles dans les ports d’origine.

Voici une image montrant l’arrière d’un nœud de stockage :

Port Détails

Port A Port RJ45 1/10 GbE

Port B Port RJ45 1/10 GbE

Port C Port SFP+ ou SFP28 10/25GbE

Port D Port SFP+ ou SFP28 10/25GbE

IPMI Port RJ45 1/10 GbE

4. Débranchez tous les câbles du nœud de stockage.

5. Tirez vers le bas la poignée à came située sur le côté droit du nœud, puis retirez le nœud en utilisant les
deux poignées à came.

La poignée à came que vous tirez vers le bas comporte une flèche indiquant le sens de son mouvement.
L’autre poignée de came ne bouge pas et sert à vous aider à extraire le nœud.

Article Description

1 Poignée à came pour faciliter l’extraction du nœud.
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Article Description

2 Poignée à came que vous tirez vers le bas avant de
retirer le nœud.

Soutenez le nœud avec vos deux mains lorsque vous le retirez du châssis.

6. Placez le nœud sur une surface plane.

Vous devez emballer le nœud et le renvoyer à NetApp.

7. Installez le nœud de remplacement dans le même emplacement du châssis.

Veillez à ne pas exercer une force excessive lors de l’insertion du nœud dans le châssis.

8. Déplacez les disques du nœud que vous avez retiré et insérez-les dans le nouveau nœud.

9. Rebranchez les câbles aux ports auxquels vous les aviez initialement débranchés.

Les étiquettes qui figuraient sur les câbles au moment de leur déconnexion vous seront utiles.

a. Si les orifices de ventilation situés à l’arrière du châssis sont obstrués par des câbles ou
des étiquettes, cela peut entraîner une défaillance prématurée des composants due à
une surchauffe.

b. N’insérez pas les câbles de force dans les ports ; vous risqueriez d’endommager les
câbles, les ports, ou les deux.

Assurez-vous que le nœud de remplacement est câblé de la même manière que les autres
nœuds du châssis.

10. Appuyez sur le bouton situé à l’avant du nœud pour l’allumer.

Ajouter le nœud au cluster

Lorsque vous ajoutez un nœud au cluster ou installez de nouveaux disques dans un nœud existant, les
disques sont automatiquement enregistrés comme disponibles. Vous devez ajouter les disques au cluster en
utilisant soit l’interface utilisateur Element, soit l’API avant qu’ils puissent participer au cluster.

La version du logiciel sur chaque nœud d’un cluster doit être compatible. Lorsque vous ajoutez un nœud à un
cluster, celui-ci installe la version cluster du logiciel Element sur le nouveau nœud, selon les besoins.

Étapes

1. Sélectionnez Cluster > Nœuds.

2. Sélectionnez En attente pour afficher la liste des nœuds en attente.

3. Effectuez l’une des opérations suivantes :

◦ Pour ajouter des nœuds individuels, sélectionnez l’icône Actions du nœud que vous souhaitez ajouter.

◦ Pour ajouter plusieurs nœuds, cochez la case des nœuds à ajouter, puis cliquez sur Actions
groupées.
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Si le nœud que vous ajoutez possède une version du logiciel Element différente de celle
exécutée sur le cluster, ce dernier met à jour le nœud de manière asynchrone vers la
version du logiciel Element exécutée sur le nœud maître du cluster. Une fois le nœud
mis à jour, il s’ajoute automatiquement au cluster. Durant ce processus asynchrone, le
nœud sera dans un pendingActive État.

4. Sélectionnez Ajouter.

Le nœud apparaît dans la liste des nœuds actifs.

5. Dans l’interface utilisateur d’Element, sélectionnez Cluster > Disques.

6. Sélectionnez Disponible pour afficher la liste des lecteurs disponibles.

7. Effectuez l’une des opérations suivantes :

◦ Pour ajouter des disques individuels, sélectionnez l’icône Actions du disque que vous souhaitez
ajouter, puis sélectionnez Ajouter.

◦ Pour ajouter plusieurs disques, cochez les cases des disques à ajouter, sélectionnez Actions
groupées, puis Ajouter.

Trouver plus d’informations

• "Documentation logicielle SolidFire et Element"

• "Documentation relative aux versions antérieures des produits NetApp SolidFire et Element"

Remplacer un nœud H610S

Vous pourriez devoir remplacer le châssis si le ventilateur, l’unité centrale de traitement
(CPU) ou le module de mémoire double en ligne (DIMM) tombe en panne, ou pour
résoudre des problèmes de surchauffe ou des problèmes liés au processus de
démarrage. Le voyant LED orange clignotant situé à l’avant du châssis indique qu’un
remplacement du châssis peut être nécessaire. Vous devriez contacter le support NetApp
avant de continuer.

Voir le"Article de la base de connaissances" pour plus d’informations sur les exigences
d’installation des nœuds H610S. Les nouveaux nœuds de stockage H610S et les nœuds de
rechange peuvent avoir des exigences d’installation supplémentaires en fonction de la version
logicielle Element existante du cluster de stockage. Contactez le support NetApp pour plus
d’informations.

Les termes « nœud » et « châssis » sont utilisés de manière interchangeable dans le cas du
H610S, qui est un châssis d’une unité de rack (1U).

Meilleures pratiques pour l’ajout et la suppression de disques

Vous devriez suivre ces bonnes pratiques pour ajouter des disques au cluster :

• Ajoutez tous les disques de blocs et assurez-vous que la synchronisation des blocs est terminée avant
d’ajouter les disques de tranches.
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• Pour les versions 10.x et ultérieures du logiciel Element, ajoutez tous les disques de stockage par blocs en
une seule fois. Veillez à ne pas effectuer cette opération pour plus de trois nœuds simultanément.

• Pour les versions 9.x et antérieures du logiciel Element, ajoutez trois disques à la fois en leur permettant
de se synchroniser complètement avant d’ajouter le groupe suivant de trois.

• Retirez le disque de partition et assurez-vous que la synchronisation des partitions est terminée avant de
retirer les disques de blocs.

• Retirez tous les disques de stockage par blocs d’un seul nœud en une seule fois. Assurez-vous que la
synchronisation de tous les blocs est terminée avant de passer au nœud suivant.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous avez contacté le support NetApp . Si vous commandez un remplacement, vous devez ouvrir un ticket
auprès du support NetApp .

• Vous avez obtenu le nœud de remplacement.

• Vous avez un bracelet antistatique (ESD) ou vous avez pris d’autres protections antistatiques.

• Si vous devez effectuer la procédure de restauration à l’image d’usine (RTFI), vous avez obtenu la clé
USB. L’assistance NetApp peut vous aider à déterminer si vous devez effectuer la procédure RTFI.

• Vous avez un clavier et un écran.

• Vous avez correctement supprimé le nœud défaillant du cluster.

• Si une barrette DIMM a échoué, vous devez retirer les disques avant de retirer le nœud du cluster.

À propos de cette tâche

Les alarmes de l’interface utilisateur Element vous avertissent en cas de défaillance d’un hôte. Vous devez
faire correspondre le numéro de série de l’hôte défaillant affiché dans le client Web VMware vSphere avec le
numéro de série figurant sur l’étiquette située à l’arrière du nœud.

Étapes

1. Repérez l’étiquette de service à l’avant du châssis défectueux.

2. Vérifiez que le numéro de série figurant sur l’étiquette de service correspond au numéro de dossier du
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support NetApp lors duquel vous avez commandé le châssis de remplacement.

3. Branchez le clavier et le moniteur à l’arrière du châssis défectueux.

4. Vérifiez le numéro de série du nœud défaillant auprès du support NetApp .

5. Mettez le châssis hors tension.

6. Étiquetez les disques durs à l’avant et les câbles à l’arrière en indiquant leur emplacement, afin de pouvoir
les remettre aux mêmes endroits après le remplacement. Voir l’image suivante pour l’emplacement des
disques dans le châssis :

7. Retirez les câbles.

8. Retirez le châssis en dévissant les vis moletées des pattes de fixation. Vous devez emballer et renvoyer le
châssis défectueux à NetApp.

9. Installez le châssis de remplacement.

10. Retirez soigneusement les disques durs du châssis défectueux et insérez-les dans le châssis de
remplacement.

Vous devez insérer les disques dans les mêmes emplacements qu’avant de les retirer.

11. Retirez les blocs d’alimentation du châssis défectueux et insérez-les dans le châssis de remplacement.

12. Insérez les câbles d’alimentation et les câbles réseau dans leurs ports d’origine.

13. Des émetteurs-récepteurs enfichables à petit facteur de forme (SFP) pourraient être insérés dans les ports
10GbE du nœud de remplacement. Vous devez les retirer avant de câbler les ports 10GbE.

Si votre commutateur ne reconnaît pas les câbles, consultez la documentation de son
fournisseur.

14. Mettez le châssis sous tension en appuyant sur le bouton d’alimentation situé à l’avant. Le démarrage du
nœud prend environ cinq minutes et trente secondes.

15. Effectuez les étapes de configuration.

Trouver plus d’informations

• "Documentation logicielle SolidFire et Element"

• "Documentation relative aux versions antérieures des produits NetApp SolidFire et Element"

Remplacer les disques

Si un disque dur est défectueux ou si son niveau d’usure descend en dessous d’un
certain seuil, vous devez le remplacer. Les alarmes de l’interface utilisateur du logiciel
Element vous avertissent lorsqu’un disque est tombé en panne ou est sur le point de
tomber en panne. Vous pouvez remplacer à chaud un disque défaillant.

À propos de cette tâche
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Cette procédure concerne le remplacement des disques dans les nœuds de stockage H410S et H610S.
Retirer un disque le met hors ligne. Toutes les données présentes sur le disque sont supprimées et transférées
vers d’autres disques du cluster. La migration des données vers d’autres disques actifs du système peut
prendre de quelques minutes à une heure en fonction du taux d’utilisation de la capacité et des E/S actives sur
le cluster. Vous devez suivre ces bonnes pratiques pour la manipulation des disques durs lors de leur retrait et
de leur remplacement :

• Conservez le disque dur dans le sachet ESD jusqu’à ce que vous soyez prêt à l’installer.

• Ouvrez le sachet ESD à la main ou découpez le haut avec des ciseaux.

• Portez toujours un bracelet antistatique relié à la terre par une surface non peinte de votre châssis.

• Utilisez toujours vos deux mains pour retirer, installer ou transporter un disque dur.

• Ne jamais forcer un disque dur dans le châssis.

• Utilisez toujours un emballage homologué pour l’expédition de disques.

• Ne superposez pas les disques durs.

Meilleures pratiques pour l’ajout et la suppression de disques

• Ajoutez tous les disques de blocs et assurez-vous que la synchronisation des blocs est terminée avant
d’ajouter les disques de tranches.

• Pour les versions 10.x et ultérieures du logiciel Element, ajoutez tous les disques de stockage par blocs en
une seule fois. Veillez à ne pas effectuer cette opération pour plus de trois nœuds à la fois.

• Pour les versions 9.x et antérieures du logiciel Element, ajoutez trois disques à la fois en leur permettant
de se synchroniser complètement avant d’ajouter le groupe suivant de trois.

• Retirez le disque de partition et assurez-vous que la synchronisation des partitions est terminée avant de
retirer les disques de blocs.

• Retirez tous les disques de stockage par blocs d’un seul nœud en une seule fois. Assurez-vous que la
synchronisation de tous les blocs est terminée avant de passer au nœud suivant.

Étapes

1. Retirez le disque du cluster à l’aide de l’interface utilisateur du logiciel NetApp Element :

a. Dans l’interface utilisateur d’Element, sélectionnez Cluster > Drives.

b. Sélectionnez Échec pour afficher la liste des disques défaillants.

c. Notez le numéro d’emplacement du disque défectueux. Vous avez besoin de ces informations pour
localiser le disque défectueux dans le châssis.

d. Sélectionnez Actions pour le lecteur que vous souhaitez supprimer.

e. Sélectionnez Supprimer.

Si la capacité est insuffisante pour retirer les disques actifs avant de retirer un nœud, un
message d’erreur s’affiche lorsque vous confirmez le retrait du disque. Une fois l’erreur
résolue, vous pouvez retirer physiquement le disque du châssis.

2. Remplacez le disque dur du châssis :

a. Déballez le disque de remplacement et placez-le sur une surface plane et antistatique à proximité du
rack. Conservez les matériaux d’emballage pour le moment où vous renverrez le disque défectueux à
NetApp. Voici la vue de face des nœuds de stockage H610S et H410S avec les disques :
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b. (H410S uniquement) Procédez comme suit :

i. Identifiez le nœud en faisant correspondre le numéro de série (étiquette de service) avec le
numéro que vous avez noté dans l’interface utilisateur de l’élément. Le numéro de série se trouve
sur une étiquette autocollante au dos de chaque nœud. Une fois le nœud identifié, vous pouvez
utiliser les informations d’emplacement pour déterminer l’emplacement du disque défaillant. Les
disques sont classés par ordre alphabétique de A à D et de 0 à 5.

ii. Retirez le cadre.

iii. Appuyez sur le bouton de déverrouillage du lecteur défaillant :

Lorsque vous appuyez sur le bouton de déverrouillage, la poignée à came du mécanisme s’ouvre
partiellement et le mécanisme se libère du plan médian.

i. Ouvrez la poignée de la came et faites glisser le disque d’entraînement avec précaution en utilisant
les deux mains.

ii. Placez le disque dur sur une surface plane et antistatique.

iii. Insérez le disque dur de remplacement dans son logement, à fond dans le châssis, en utilisant les
deux mains.

iv. Appuyez sur la poignée de la came jusqu’à entendre un clic.

v. Réinstallez le cadre.

vi. Veuillez informer le support NetApp du remplacement du disque. Le support NetApp vous fournira
les instructions pour renvoyer le disque défectueux.

c. (H610S uniquement) Procédez comme suit :
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i. Faites correspondre le numéro d’emplacement du disque défaillant affiché dans l’interface
utilisateur Element avec le numéro figurant sur le châssis. La LED du disque dur défectueux est
allumée en orange.

ii. Retirez le cadre.

iii. Appuyez sur le bouton de déverrouillage et retirez le disque défectueux comme indiqué dans
l’illustration suivante :

Assurez-vous que la poignée du tiroir est complètement ouverte avant de tenter de faire
glisser le disque hors du châssis.

i. Faites glisser le disque dur vers l’extérieur et placez-le sur une surface plane et exempte d’électricité
statique.

ii. Appuyez sur le bouton de déverrouillage du disque de remplacement avant de l’insérer dans la baie de
disque. La poignée du plateau de disque dur s’ouvre à ressort.

iii. Insérez le disque de remplacement sans forcer. Lorsque le disque est complètement inséré, vous
entendez un clic.

iv. Fermez soigneusement la poignée du tiroir du disque dur.

v. Réinstallez le cadre.

vi. Veuillez informer le support NetApp du remplacement du disque. Le support NetApp vous fournira les
instructions pour renvoyer le disque défectueux.

3. Réintégrez le disque au cluster à l’aide de l’interface utilisateur Element.
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Lorsque vous installez un nouveau disque dans un nœud existant, celui-ci est
automatiquement enregistré comme Disponible dans l’interface utilisateur d’Element. Vous
devez ajouter le disque au cluster avant qu’il puisse y participer.

a. Dans l’interface utilisateur d’Element, sélectionnez Cluster > Drives.

b. Sélectionnez Disponible pour afficher la liste des lecteurs disponibles.

c. Sélectionnez l’icône Actions du lecteur que vous souhaitez ajouter, puis sélectionnez Ajouter.

Trouver plus d’informations

• "Documentation logicielle SolidFire et Element"

• "Documentation relative aux versions antérieures des produits NetApp SolidFire et Element"

Remplacer un bloc d’alimentation

Chaque châssis comprend deux blocs d’alimentation pour assurer une redondance
électrique. Si un bloc d’alimentation est défectueux, vous devez le remplacer dès que
possible afin de garantir que le châssis dispose d’une source d’alimentation redondante.

Ce dont vous aurez besoin

• Vous avez déterminé que le bloc d’alimentation est défectueux.

• Vous disposez d’un bloc d’alimentation de remplacement.

• Vous avez vérifié que le deuxième bloc d’alimentation fonctionne.

• Vous portez un bracelet antistatique (ESD) ou vous avez pris d’autres précautions antistatiques.

À propos de cette tâche

La procédure de remplacement s’applique aux modèles de nœuds suivants :

• Châssis NetApp HCI à deux unités de rack (2U) et quatre nœuds

• Châssis de stockage H610S à une unité rack (1U)

Dans le cas du H610S, les termes « nœud » et « châssis » sont utilisés de manière
interchangeable car le nœud et le châssis ne sont pas des composants séparés,
contrairement au cas du châssis 2U à quatre nœuds.

Les alarmes de l’interface utilisateur Element fournissent des informations sur le bloc d’alimentation défaillant,
en le désignant par PS1 ou PS2. Dans un châssis NetApp HCI 2U à quatre nœuds, PS1 désigne l’unité située
sur la rangée supérieure du châssis et PS2 désigne l’unité située sur la rangée inférieure du châssis. Vous
pouvez remplacer le bloc d’alimentation défectueux pendant que votre châssis est sous tension et en
fonctionnement, à condition que le bloc d’alimentation de secours fonctionne.

Si vous remplacez les deux alimentations d’un nœud, celles-ci doivent avoir la même référence
et la même puissance. Des alimentations incompatibles peuvent endommager le système.

Étapes

1. Repérez le bloc d’alimentation défectueux dans le châssis. La LED de l’appareil défectueux est orange.
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L’emplacement des blocs d’alimentation varie selon le type de châssis.

Consultez les images ci-dessous pour connaître l’emplacement des blocs d’alimentation :

Modèle Emplacement des groupes électrogènes

Châssis de stockage NetApp HCI 2U à quatre
nœuds

L’apparence des nœuds de votre
châssis peut varier selon le type de
nœuds (stockage ou calcul) dont
vous disposez.

Châssis H610S

2. Identifiez le nœud correct à l’aide de l’étiquette bleue détachable ou du numéro de série. L’étiquette bleue
détachable indique le numéro de série (S/N) et la disposition du disque. Veuillez confirmer le numéro de
série du nœud à réparer.

◦ Si vous remplacez les deux blocs d’alimentation, passez à l’étape 3.

◦ Si vous ne remplacez qu’un seul bloc d’alimentation, passez à l’étape 4.

3. Vérifiez que le nœud a été mis hors tension ou qu’il est prêt à être mis hors tension pour maintenance.
Notez ce qui suit :

◦ Un nœud mis hors tension n’affiche aucune LED bleue d’alimentation sur les disques ou le bouton
d’alimentation.

◦ Un nœud qui n’a pas encore été arrêté affiche des LED bleues sur les disques et le bouton
d’alimentation.

◦ Un nœud qui a été arrêté et qui est prêt à être remis en service affiche une LED d’alimentation
clignotante qui clignote en vert et en noir.

◦ Un nœud qui n’a pas encore été arrêté affiche des LED vertes fixes sur les alimentations.

4. Débranchez le cordon d’alimentation du bloc d’alimentation ou les deux cordons d’alimentation si vous
remplacez les deux blocs.

5. Soulevez la poignée à came et appuyez sur le loquet bleu pour faire glisser le bloc d’alimentation.
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L’illustration est un exemple. L’emplacement du ou des blocs d’alimentation dans le châssis
et la couleur du bouton de déverrouillage varient selon le type de châssis que vous
possédez.

Veillez à utiliser vos deux mains pour soutenir le poids du bloc d’alimentation.

Répétez les étapes 3, 4 et 5 si vous remplacez un deuxième bloc d’alimentation.

6. Repérez l’étiquette sur le bloc d’alimentation que vous avez retiré du châssis. L’étiquette contient des
informations sur le fabricant et la puissance de sortie (en watts).

Ne remplacez pas le bloc d’alimentation si la puissance du bloc d’alimentation fourni dans le
cadre de votre retour sous garantie ne correspond pas à la puissance du bloc d’alimentation
retiré. Contactez le support NetApp pour connaître les prochaines étapes.

7. À l’aide des deux mains, alignez les bords du bloc d’alimentation avec l’ouverture du châssis, poussez
doucement le bloc dans le châssis à l’aide de la poignée à came jusqu’à ce qu’il se verrouille en place,
puis remettez la poignée à came en position verticale.

8. Branchez un ou les deux cordons d’alimentation.

9. Si vous avez remplacé les deux blocs d’alimentation, rendez-vous à l’avant du nœud et appuyez sur le
bouton d’alimentation pour allumer les nœuds. Après la mise sous tension, la LED du bouton
d’alimentation s’illumine d’une couleur bleue fixe. Les LED bleues des variateurs et du bouton
d’identification commenceront à clignoter.
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10. Retournez l’appareil défectueux à NetApp en suivant les instructions figurant dans la boîte qui vous a été
expédiée.

Trouver plus d’informations

• "Documentation logicielle SolidFire et Element"

• "Documentation relative aux versions antérieures des produits NetApp SolidFire et Element"
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